Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr é@lte 1

Gebrauchsanweisung
Doppelschleifmaschine “

C€
A 44.126.05 ps 200




Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr %’te 2

Sicherheitshinweise:

1.

Beim Schleifen ist eine Schutzbrille zu
tragen.

. Vor Inbetriebnahme der Schleifmaschine

sind die Schleifkorper einer Klangprobe zu
unterziehen (einwandfreie Schleifkbrper
haben beim leichten Anschlagen — Pla-
stikhammer — einen klaren Klang). Dies
trifft ebenfalls zu, wenn neue Schleifkdrper
aufgespannt werden (Transportschaden).
Die Maschine ist unbedingt einem Probe-
lauf ohne Belastung von mindestens

5 Minuten zu unterziehen. Dabei ist der
Gefahrenbereich zu verlassen.

. Es dirfen nur Schleifkdrper verwendet

werden, die Angaben tragen tber Herstel-
ler, Art der Bindung, Abmessung und zu-
verlassige Umdrehungszahl.

. Schleifkorper sind an trockenen Orten bei

moglichst gleichbleibenden Temperaturen
aufzubewahren.

. Zum Aufspannen der Schleifkdrper dirfen

nur die mitgelieferten Spannflanschen ver-
wendet werden.

. Zum Aufspannen der Schleifkdrper dirfen

nur gleich groRe und gleich geformte
Spannflanschen verwendet werden. Die
Zwischenlagen zwischen Spannflansch
und Schleifkdrper missen aus elastischen
Stoffen z.B. Gummi, weicher Pappe usw.
bestehen.

. Die Aufnahmebohrung von Schleifkdrpern

darf nicht nachtraglich aufgebohrt werden.

. Die Werkstiickauflagen und die oberen

nachstellbaren Schutzabdeckungen sind
stets so dicht wie mdglich an den Schleif-
korpern heranzustellen.

10.

11.

12.

13.

14.

. Schleifkdrper dirfen nicht ohne Schutz-

einrichtung betrieben werden. Dabei dir-
fen folgende Abstande nicht Gberschritten
werden:
— Werkstiickauflage/Schleifscheibe:

max. 3mm
— Schutzabdeckung/Schleifscheibe:

max. 5 mm

Vor dem Gebrauch des Doppelspindel-
schleifers miissen Schutzschalter, Werk-
stuckauflage und Sichtscheibe ange-
schraubt werden.

Bei Schleifscheibenwechsel ist vorher der
Netzstecker zu ziehen.

Die max. Umfangsgeschwindigkeit der
Schleifscheibe betragt:

29,31 m/s bei DS 200

Berechnung:
Umfangsgeschwindigkeit

d = Durchmesser der Schleifscheibe
inmm

n = Motordrehzahl pro Minute

Beispiel:
_ 200 x 3,14 x 2800 _
/s =760 x 1000 29,31
Max. zuléssige Motorgehausetemperatur:

80°C

Um ein sicheres Schleifen zu gewahr-
leisten, wird das Festschrauben der
Maschine empfohlen.

Funkentstort gemal EN 55014 und
EN 60555

Technische Daten DS 200
Netzanschluf 230 V~50 Hz
Stromaufnahme 22A
Leistungsaufnahme 480 W
Umdrehungen/min. 2800 min*

o Abmessungen 200 x 25 x 32 mm
Umfangsgeschwindigkeit max. 29,31 m/s
Schalldruckpegel LPA 62 dB (A)
Schalleistungspegelpegel LWA 72,6 dB (A)




Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr é@lte 3

® Schutzhaube

@ Funkenschutzglas

® Schutzabdeckung gegen Funkenflug
@ Werkstuckauflage



Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr @Ete 4
Art.-Nr.: 44.128.05

Ersatzteilzeichnung Doppelschleifer DS 200
I.-Nr.: 91017

30/41

M~
©
S
©
8P




Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr %ﬁte 5

Ersatzteilliste Doppelschleifer DS 200

Art.-Nr.: 44.128.05 |I-Nr. 91017

Pos. | Bezeichnung ET-Nr. | Pos. | Bezeichnung ET-Nr.
01 | Schraube M5x50 50.135.60 21 | Schalterblende 44.128.00.74
02 | Abdeckung links auBen 44.128.00.61 22 | Kondensator 44.128.00.75
03 | Mutter M12 links 44.124.00.96 23 | Schalter 44.128.00.76
04 | Flansch aul3en 44.128.00.62 24 | Inbusschraube Kunststoff 44.128.00.77
05 | Schleifscheibe fein 44.128.10 25 | Zugentlastung innen 44.128.00.78
06 | Schutz links innen 44.128.00.63 26 | Bodenplatte 44.128.00.79
07 | Schraube M5x50 50.135.60 27 | GummifuR® 44.128.00.80
08 | Zahnscheibe 5,3 52.136.00 28 | Zahnscheibe 6,4 52.146.00
09 | Schutzglashalterung 44.128.00.64 29 | Scheibe 6,4 52.046.10
10 | Hutmutter M5 44.128.00.65 30 | Werkstlckauflage links 44.128.00.81
12 | Funkenschutzglas 44.128.00.66 31 | Befestigungsmutter 44.124.00.36
13 | Motorgeh&usehélfte links 44.128.00.67 32 | Schraube M6x14 44.124.00.34
14 | Netzleitung 44.124.00.20 33 | Flanschinnen 44.128.00.82
15 | Zugentlastung aul3en 44.128.00.68 35 | Spritzwasserschutzkappe 44.128.00.83
16 | Kugellager 44.128.00.69 36 | Aufnahme f. Auflage links 44.128.00.84
17 | Rotor 44.128.00.70 37 | Aufnahme f. Auflage rechts 44.128.00.85
18 | Stator 44.128.00.71 38 | Abdeckung rechts auRen 44.128.00.86
19 | Statorabdeckung 44.128.00.72 39 | Schutz rechts innen 44.128.00.87
20 | Motorgehdusehélfte rechts 44.128.00.73 40 | Schleifscheibe grob 44.128.11

41 | Werkstuckauflage rechts 44.128.00.88




Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr %’te 6

EG-Konformitatserklarung
EC Declaration of Conformity

ISC GmbH

International Service Center
EschenstralBe 6

D-94405 Landau/lIsar

erklaren hiermit, daR3 die nachfolgende genannte Maschine den einschlagigen grund-
legeneden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinie entspricht
declare, that the following machinery complies with all the essential health and
safety requirements of the EC Directive.

Wir/We

Gerateart )
Description of machinery: Doppelschleifer
Typ

Type of machinery: DS 200

EG-Richtlinien/EC Direktives:

EG Maschinenrichtlinie 89/392/EWG mit Anderungen
EC Direktive for machinery 89/392/EEC with amendments

EG Niederspannungsrichtlinie 73/23/EWG
EC Direktive for low voltage 73/23/EEC

I:I EG Richtlinie Einfache Druckbehélter 87/404/EWG
EC Direktive for easy pressure tank 87/404/EWG

EG Richtlinie Elektromagnetische Vertraglichkeit 89/336/EWG mit Anderungen
EC direktive electromagnetic compatibility 89/336/EEC with amendments

Angewandte harmonisierte Normen
Applicable harmonized standards:

* EN 55014; EN 50082-1; EN 60555-2; EN 60555-3

Angewandte nationale Normen und technische Spezifikationen
Applicable national standards and technical specifications:

* DIN VDE 0741; DIN EN 349; DIN EN 292 T1; DIN EN 292 T2,

DIN EN 294; DIN 8418 /
13.01.1997 ¢
Datum / date Unterschrift /sign

Product-Management-L

Archivierung / For archives DSC-0087-04-832-E

o



Anleitung DS 200 13.11.2001 13:28 Uhr @lte 7

Notizen:




ite

13.11.2001 13:28 Uhr

Anleitung DS 200

Technische Anderungen vorbehalten

EH. 01/97

85¢ Zv6 (TG 66 0) UoJala L :Bunjelaquapuny 8yosIuydIa L
0T 92 (TG 66 0) Xeyal9L « GE Zt6 (TS 66 0) UOJRIBL :1qy-Injeseday
0G 25 (TS 66 0) XejajaL « 9GE 26 (TS 66 0) UOKS[SL :1qV-|181ZIes)g

(Auewia9) Jes|/nepue Govy6-a - 9 as/ensusayasy
18]Ua) 9IINIBS [euORUIBI - HOWS DS

“Ue 3JIq YIS 3IS UBpUIM Jepaq|ie)
-z1esi3 Japo uabuniQls ‘yonidsueanueles iag "uabuglian Japo
13N3UI3 1YdIu JIdzanueses) alp pim Bunziaspueisul alp yaind

‘uspeyassuabguiia pun -abj04 apjaaipul
n} YaIu 18)ey J9||8isIaH Ja@ ‘uspuerISiUS uoie|eIsu| Jasewah
-wJou yaiu pun Bunyajueabejuopy Jap BumyodeaqyaiN abjo)
-Ul 3Ip ‘UBPBYDS Jne 1YdIu Jaula) ‘uapeyasuodsuel] Japo Bunzinu
-QV 3ydIlunieu Jne 1ydiu yaisyaizaq szanueses aid g njyassny

"Jouyo9.aq JYoIU USpIom J1ez
-S}I9qUy/ 9PUB|[BJUE BIP pun 8j18jziesi] us)biguaq nzep aiq ‘puls
uaIyninzyoninz Jajysyesie| Jopo Buniynisny sieyjebuew jne
JeqgsiomyoeU aIp ‘Jesen) We Jsjysjsuoiund ajje Jim usbijeseq
J9zolueIeL) Jop gleylsuu] ‘1sl Uasiomnzyoeu ‘aidoy Usiap Joapo
ueyosieel ‘Bunuyosy eim ‘Bejaginey yoinp Jep ‘Bunisier
Jap Be] wep Hw sjiemal Juuibeq yszanueien) aiq ‘usbunbuipag
uspuaysisyoeU gewab sjjueler) Juep ule usuy| ualyemab Jip

FANAMANIILNYEVO



